
PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÍBA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

GESTÃO 2021/2024
GABINETE DO PREFEITO

OF. Nº 491/2023                                 Guaíba, 08 de Maio de 2023.

Senhor Presidente, 

Honra-nos  cumprimentá-lo,  na  oportunidade  em  que

respondemos  ao  Ofício  nº  026/2023,  desta  Casa  Legislativa,  que  nos

encaminhou o Requerimento nº 071/2023 apresentado pelo Vereador Ale

Alves – PDT.

O referido Requerimento traz os seguintes questionamentos:

1- Quais motivos levaram o fechamento do Hospital Nossa Senhora do

Livramento?  Devidos  as  circunstâncias  pelo  qual  ocorreu  o

fechamento do mesmo, porque os equipamentos se mantiveram no

local ate hoje?

2- Por que os equipamentos como macas, cadeiras, camas 

hospitalares, colchoes, colchão piramidal, autoclave e outros , não 

foram reutilizados ou aproveitados?

3- Porque o prédio se manteve fechado por todos estes anos? 

Atualmente a quem pertence este prédio?
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PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÍBA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
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GABINETE DO PREFEITO

Na oportunidade em que cumprimentamos Vossa Excelência, vimos por

meio deste, 

1. a motivação é judicial.

o judiciário nomeou o  Administrador Sr. Arno Berger como síndico da massa, e

este o Sindico administra o patrimônio remanescente

2. os bens moveis compõe a massa, assim como documentos, prontuários, sob

guarda o sindico.

3. Por se tratar de imóvel privado, penhorado em ações trabalhistas,  sob a

guarda  do  Sindico  Sr.  Arno.  Pertencente  a  Associação  Irmandade  Nossa

Senhora do Livramento.

¨¨Nota SES/RS - Hospital Nossa Senhora do Livramento (Guaíba)

Publicação: 05/07/2015 às 12h50min

A Secretaria Estadual da Saúde (SES) informa que, em reunião com o

prefeito de Guaíba, Henrique Tavares, na última quinta-feira (02), foi ofertado

um novo repasse extraordinário para o município com vista à manutenção do

Hospital Nossa Senhora do Livramento. O convênio teria o valor total de R$ 450

mil, a serem pagos em seis parcelas, condicionado ao término da construção do

novo Hospital Municipal. Para isso, a prefeitura deveria elaborar e apresentar à

SES um cronograma da abertura do serviço, enquanto mantivesse a estrutura

do atual hospital em funcionamento. Quando o Hospital Municipal estiver em

operação  está  previsto  o  fechamento  do  hospital  Livramento,  conforme  já

determinou a Justiça.
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A proposta igualaria  a mesma acertada entre município  e Estado em

outubro  do  ano  passado,  que  também firmou  um repasse  de  R$  450  mil,

divididos  em seis  parcelas de R$ 75 mil,  que já  foi  quitado.  Esse convênio

também previa  essa  liberação  de  recursos  para  a  manutenção  do  hospital

Livramento até que o Hospital Municipal começasse a atender. O Hospital Nossa

Senhora do Livramento está desde 2009 em processo de fechamento por falta

de condições adequadas em sua estrutura. O pedido partiu do Ministério Público

local e a Justiça acatou, condicionando que então o município ampliasse o seu

pronto atendimento, tornando-o um hospital.¨

Contando  com  a  costumeira  atenção  e  colaboração.  Ficamos  à

disposição para qualquer esclarecimento.

Atenciosamente,

                                                                          Marcelo Soares Reinaldo

                                                                                 Prefeito Municipal 

Ao  
Exmo. Srº, 
Florindo Rodrigues dos Santos
M. D. Presidente da Câmara Municipal – Guaíba/RS

MARCELO SOARES 

REINALDO:899235

70010

Assinado de forma digital 

por MARCELO SOARES 

REINALDO:89923570010 

Dados: 2023.05.17 16:12:34 
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